



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Internal Affairs

Broj: 01-9-02-2-6281/23
Sarajevo, 03.01.2024.godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r predsjedavajućeg Skupštine

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnice Marijele Hašimbegović-dostavlja se;

VEZA: Vaš akt broj:01-04-39-36/23 od 01.12.2023. godine;

U skladu sa članom 219. stav 3. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo"- Drugi novi prečišćeni tekst br. 41/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16), dostavljamo odgovor na zastupničku inicijativu zastupnice Marijele Hašimbegović, pripremljen od strane Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Prilog:

- Akt MUP, Uprava policije broj:02/10-04-2-190/23 od 27.12.2023. godine,
- CD x1.



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo;
3. Za objavu na web stranici Ministarstva;
4. a/a.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON SARAJEVO
Ministarstvo unutrašnjih poslova
Uprava policije



Босна и Херцеговина
Федерација Босне и Херцеговине
КАНТОН САРАЈЕВО
Министарство унутрашњих послова
Управа полиције

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Internal Affairs
Police department

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINI
KANTON SARAJEVO
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
29-12-2023
KANTON SARAJEVO

Broj: 02/10-04-2-190/23
Dana: 27.12.2023. godine

KANTON SARAJEVO
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Sekretar Ministarstva

Primljeno:			
Org. jed.	Klasif. oznaka	Redni broj	Broj prilo.
019-02-2	6281		

06.12.23
KERSZVEOSK

PREDMET: Zastupnička inicijativa, odgovor, d o s t a v l j a m o.-

Veza: Vaš akt broj: 01-9-02-2-6281/23 od 08.12.2023. godine

Zastupnica Marijela Hašimbegović u skladu sa članom 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" broj : 41/12 - Dugi prečišćeni tekst, 15/13, 43/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i 17/22 - Ispravka), dana 30.11.2023. godine uputila je zastupničku inicijativu:

Upućujem hitnu inicijativu u ime građana sa ciljem zaštite od mogućeg ponavljajućeg fizičkog napada od strane osobe za koje postoje indicije da je u statusu beskućnika i stanja socijalne potrebe u smislu institucionalnog zbrinjavanja i neophodne skrbi.

Obrazloženje:

U više navrata zaprimila sam upit o načinu zaštite građana od strane lica za kojeg postoje indicije da je u statusu beskućnika pod imenom Robert Marjanović i za kojeg očekujem institucionalno zbrinjavanje u skladu sa stručnom opservacijom stanja u kojem se nalazi. Posljednje u nizu zastrašivanja i potencijalnog fizičkog napada i nasrtaja prijavila je gđa. Lejla Karić, nastanjena u ulici Azize Šaćirbegović 12, koja traži zaštitu od ovakvih opasnih po život potencijalnih ponavljajućih radnji fizičkog nasrtaja od strane Roberta Marjanovića. Inicijativu dostavljam svim resorima u čijoj nadležnosti su ovakvi primjeri lica u socijalnoj potrebi kako bi zajedno došli do rješenja i neophodnog zbrinjavanja. Lično se stavljam na raspolaganje za sve aktivnosti koje su u nadležnosti Skupštine po ovom pitanju jer navedenu osobu, Roberta Marjanovića lično poznajem iz vremena školskih dana uz sjećanje i slike pristojnog dječaka sa kojim se poigrala životna sudbina i dovela ga u stanje u kojem je sada. Ne znam da li je navedena osoba pod uticajem nedozvoljene supstance, ali često se može vidjeti da pretražuje kontejnere za otpad i u posljednje vrijeme stanovnici nasljea Hrasno izražavaju zabrinutost radi njegovog nasilnog ponašanja. Molim da se svi uključite kako bi došli do adekvatnog rješenja sa ciljem zaštite lica i imovine i zbrinjavanja onih kojima je institucionalna pomoć potrebna.

Odgovor na zastupnički inicijativu:

U okviru poslova utvrđenih odredbama člana 8. i 20. Zakona o unutrašnjim poslovima Kantona Sarajevo, ("Službene novine Kantona Sarajevo" broj 01/16, 26/19, 31/19. i 39/20) i Zakona o policijskim službenicima Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo, broj 38/18, 26/19

i 39/20") policijski službenici Uprave policije, MUP-a Kantona Sarajevo, na području Kantona Sarajevo, obavljaju poslove zaštite života i imovine, kao i drugih prava i sloboda utvrđenih ustavima u Bosni i Hercegovini, sprečavanje, otkrivanje i istragu krivičnih djela i prekršaja u skladu sa zakonom, poslove i zadatke koji se odnose na održavanje javnog reda i mira, te pružanje pomoći drugim državnim organima i pravnim licima kojima je povjereno vršenje javnih ovlaštenja u skladu sa posebnim propisima.

Shodno navedenom, policijski službenici PU Novo Sarajevo - PS Novo Sarajevo, za period od 01.01.2023. godine do 25.12.2023. godine, na okolnosti događaja prijavljenih PU Novo Sarajevo, u ulici Azize Šaćirbegović broj 12, područje Općine Novo Sarajevo, koji se dovode u vezu sa licem Marjanović Robert, intervenisali 09 (devet) puta, uključujući i intervenciju koja se navodi u obrazloženju Zastupničke inicijative, koju je tražila gđa. Lejla Karić, gdje su policijski službenici u skladu sa zakonom i nadležnostima poduzimali predviđene mjere i radnje.

Pored navedenog, želimo napomenuti da je prilikom intervencije od strane policijskih službenika, u dva slučaja, kada je imenovani zatečen na navedenoj adresi, putem telefona od strane rukovodioca smjene, obaviješten dežurni u Centru za socijalni rad Novo Sarajevo, nakon čega je socijalni radnik putem telefona, kontaktirao dežurnog u KJU „Gerontološki centar”, gdje je od strane istog, obaviješten da su kapaciteti navedenog centra popunjeni, dok je u drugom slučaju nakon što je obaviješten dežurni u centru za socijalni rad, na lice mjesta izašao dežurni socijalni radnik, koji je tom prilikom putem telefona, kontaktirao nadležne u KJU „Gerontološki centar”, gdje je tom prilikom od strane dežurne odgovorne osobe navedenog centra, upoznat da je lice Marjanović Robert, u ranijem periodu boravilo u centru, ali da zbog svog asocijalnog ponašanja, isti ne može biti primljen u navedeni centar, nakon čega je isti po uputama dežurne socijalne radnice vozilom Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo, prevezen na Kliniku za psihijatriju, KCU Sarajevo, gdje je pregledan od strane dežurnog dr. koji je izjavio da lice ne pokazuje indikacije za hospitalizaciju na Kliniku za psihijatriju.

Od strane PU Novo Sarajevo - PS Novo Sarajevo, radi poduzimanja mjera i radnji koje su u nadležnosti Centra za socijalni rad, pisemnim putem obaviještena je JU Centar za socijalni rad Novo Sarajevo.

Policijski službenici PU Novo Sarajevo u narednom periodu preduzimati će sve mjere i radnje u skladu sa zakonom i nadležnostima, u cilju zaštite života i imovine građana, te pružiti svu nepohodnu pomoć drugim organima, u cilju rješavanja navedenog problema, kao i u slučaju potreba prilikom smještaja lica Marjanović Roberta, u neku od ustanova nadležnih za zbrinjavanje beskućnika.

S poštovanjem,



POLICIJSKI KOMESAR
Generalni
Fatmi